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Grande Ospedale Metropolitano
“Bianchi Melacrino Morelli”

ﬂ,w E EGIONALE Reggio Calabria
REGIONE CALABRIA
Diparfimento Tutela della Salufe
e Politiche Sanitarie
U.0.C. Provveditorato Economato e Gestione Logistica Prot. n. / 5 .2 S F
Avv. Angelo Rabotti
g ' w1 09, 0% 2019

Oggetto: “Procedura negoziata semza previa pubblicazione di bando per la
fornitura , per anni due , di presidi specialistici per 1'U.0.C. di Anesiesia e
Rianimazione di questo Grande Ospedale Metropolitano”.

CHIARIMENTI

Quesiton, 1:
Con riferimento al punto 6.3, requisiti di capacita tecnica professionale, si chiede conferma che
le forniture analoghe siano riferite agli ultimi tre anni dalla data di pubblicazione del bando e,
dunque, da 06/2016 a 06/2019.

Risposta quesito n. 1:
Si conferma la prescrizione prevista al punto 6.3 del disciplinare di gara.

Quesiton.2:
Come da prassi ormai consolidata, & possibile allegare i Certificati CE, Dichiarazioni di

Conformita e Certificati 1SO nonché documentazione scientifica in lingua inglese, cosi come
rilasciati dal Produttore?

Risposta quesito n. 2:
E’ consentita la documentazione in inglese.

Quesito n. 3:
Con riferimento al paragrafo 13.1 pagina 16 del disciplinare, si chiede se la domanda di

partecipazione debba essere prodotta su modello predisposto dall’Operatore Economico o se
viene fornito un fac-simile da codesto Ente.

Risposta quesito n. 3:

Non vi & un modello di domanda di partecipazione predisposto.

Quesito n. 4:

L'offerta economica deve essere predisposta su modello proprio dell’Operatore Economico o vi
& un fac- simile.

Risposta quesito n. 4:

Non vi & un fac-simile.
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Quesito n. 5:
Si chiede se il progetto (Capitolato Speciale, Elenco descrittivo prodotti, schema di contratto e
disciplinare di gara) debbano essere stampati e controfirmati per accettazione.

Risposta quesito n. 5:
Non é richiesto.

Quesiton.6:
Si domanda se nell’offerta economica debbano essere indicati i costi interni alla sicurezza.

Risposta quesito n. 6:

Non sono richiesti, trattasi di forniture.

Quesiton. 7:

Disciplinare — pag 12- Garanzia provvisoria e impegno poiché trattasi di gara con spedizione
cartacea dei documenti, confermate che & corretto inviare la garanzia provvisoria e la
dichiarazione di impegno firmate in originale con annessa dichiarazione che autorizza i poteri dei
firmatari e la copia dei documenti di identitd degli stessi? Oppure preferite ricevere il file
elettronico in firma digitale su supporto informatico, analogamente a quanto prescritto per il
DGUE?

Risposta quesito n. 7:

La garanzia deve essere prodotta in forma cartacea.

Quesiton. 8:

In merito alla comprova del requisito di capacita tecnica e professionale, se le stazioni appaltanti
non dovessero rilasciare i certificati di buona esecuzione con l'indicazione di date, importi e
oggetto della fornitura in quanto tali informazioni non possono essere prodotti alla pubblica
amministrazione, ma vanno richiesti direttamente agli enti, in questo caso il concorrente puo
comprovare tale requisito?

Risposta quesiton. 8
La comprova del requisito verra richiesta ad aggiudicazione avvenuta . Le ditte partecipanti per il

requisito sono tenute a compilare la parte IV a del DGUE.
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Quesito n. 9: .
Si chiedono le quantita in fabbisogno riferite al Lotto n. 71, non leggibili nell’allegato
“Fabbisogno”.

Risposta huesito n.9:

La quantita annua del Lotto n. 71 & di n. 600 paia.

Quesito n. 10:
Si chiede essendo la ditta operante da meno di un anno ed avendo acquisito solo di recente la

linea di prodotti che intende offrire, la possibilita di rispondere alle richieste di requisiti tecnico-
professionall ed economico- finanziario in un’ altra delle modalita descritte nell’allegato Xil del
codice degli appalti e nello specifico:
a) presentando dichiarazioni bancarie, come indicato nell’All.XIl parte | a4 del Codice;
b} come descritto nella parte Il d) dell’All. X}l del Codice, indicando i sistemi di gestione e di
tracciabilitd della catena di approvvigionamento che Foperatore economico potra
applicare durante esecuzione del contratto { anche ricorrendo ad avvalimento}.

Risposta quesito n. 10:
E’ consentito ai sensi dell’art.86 comma 1) D.Igs. n. 50/2016. E’ consentito I'avvalimento.

X! Direttore U.0.C.
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